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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE  CELEBRADA POR 

EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE VILLANUEVA DE ALGAIDAS CON 

FECHA VEINTIUNO DE AGOSTO DE  DOS MIL CATORCE  

  

PRESIDENTE: 

Sr. D. JOSE CABRERA DIAZ 

  

SRES CONCEJALES ASISTENTES: 

SR. D. SALVADOR LUQUE LINARES  

SR. D. MOISÉS ARIZA HINOJOSA  

SR. D. FRANCISCO JAVIER LUQUE MONTENEGRO 

SR. D FERMÍN ROPERO JURADO 

SRA. Dª ANDREA HINOJOSA CHICANO 

SRA. Dª MICAELA CASTILLO LUQUE  

SR. D. JOSE ANTONIO ARANDA CASTILLO 

SR. D. MIGUEL MUÑOZ BARRIENTOS  

  

Excusan su asistencia: 

SRA. Dª MARÍA JOSÉ CUBEROS LUQUE 

 SRA. Dª. OLGA HARO GRANADOS           

 

SECRETARIO ACCIDENTAL: 

 

D.  FRANCISCO SALAZAR RAMIREZ. 

  

Siendo las Doce horas y treinta minutos del día Veintiuno de Agosto de dos mil 

catorce, se reúnen en el Salón de Actos de la Casa Consistorial los señores concejales 

más arriba citados, para abordar el debate y, en su caso, aprobación de los puntos que a 

continuación se detallan: 

  

PUNTO I.- DECLARACION DE URGENCIA. 

  

Toma la palabra el Sr. Alcalde para explicar que la urgencia viene motivada por 

la necesidad de fijar las fiestas locales para el próximo año 2015, cuyo plazo finaliza 

hoy mismo. 

  

La unanimidad de los concejales asistentes aprecia y por tanto aprueba la 

urgencia en la convocatoria de esta sesión extraordinaria de Pleno. 
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PUNTO II.- APROBAR, SI PROCEDE, FIESTAS LOCALES  AÑO 2015. 

El Alcalde, D. José Cabrera Díaz procede a dar lectura a la Propuesta de 

Acuerdo que a continuación se transcribe de manera literal: 

“Siendo necesario determinar dos día de Fiesta Local para el próximo año 2.015, 

en virtud de lo dispuesto en el Decreto 99/2014, de 10 de Junio, por el que se determina 

el calendario de fiestas laborales de la Comunidad Autónoma de Andalucía para el año 

2015 y de conformidad con la Orden de 11 de Octubre de 1993 que regula el 

procedimiento para la determinación de las fiestas locales, esta Alcaldía propone al 

Ayuntamiento Pleno la adopción del siguiente ACUERDO: 

  

              PRIMERO.- Proponer como Fiestas Locales para el año 2.015 en Villanueva 

de Algaidas las siguientes: 

  

-          Viernes 7 de Agosto, Feria y Fiestas de este Municipio. 

-          Viernes 4 de Septiembre, Virgen de la Consolación. 

  

              SEGUNDO.- Remitir certificación del acuerdo que se adopte a la Consejería 

de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo de la Junta de Andalucía. 

  

              No obstante el Ayuntamiento Pleno resolverá lo más conveniente a los intereses 

municipales.” 

 

Pide la palabra la Concejala del Grupo Municipal PSOE, Dª Micaela Castillo 

Luque para exponer que al caer el año 2015 la festividad de San Isidro en Viernes 

podría haberse escogido esa fecha. El Sr Alcalde responde que se intenta también no 

“discriminar” por barriadas, recordando que la Virgen de la Consolación es la patrona 

del municipio, teniendo fundamentos históricos en que las primeras ferias de ganado del 

municipio se celebraron en el mes de Septiembre. Además expone que esta propuesta ha 

sido abordada y consensuada en la Comisión de Fiestas celebrada en el día de ayer. El 

Concejal de Fiestas, D. Moisés Ariza expone  que en la reunión de la Comisión de 

Fiestas todos coincidieron. D. Fermín Ropero finalmente expone que la Patrona no tiene 

mucha repercusión en la localidad y la Feria de la Atalaya sí, pero que están de acuerdo 

en votar a favor las fiestas propuestas. 

 

Sometida a votación la presente propuesta es aprobada por unanimidad de los 

señores Concejales asistentes.  
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Y no habiendo mas asuntos que tratar,  el Sr. Presidente levanta la sesión, siendo 

las  Doce horas y cuarenta y cinco minutos en el lugar y fecha arriba señalados, de todo 

lo cual como Secretaria,  doy fe 

  

  Vº Bº  El Alcalde                                                    El Secretario Acc.  

             José Cabrera Díaz,                                           Francisco Salazar Ramirez 

  

 


